

总奖牌数50枚

徐汇代表队在上海市第二届职业技能大赛斩获佳绩

以“技能造就美好未来”为主题的上海市第二届职业技能大赛日前闭幕。这场大赛历时三个月,以101个比赛项目搭建起竞技舞台,其中59个世界技能大赛选拔项目、40个全国职业技能大赛精选项及2个上海特色项目,犹如璀璨星斗,照亮了申城技能人才的逐梦之路。全市16个区近千名选手齐聚赛场,上演了一场场巅峰对决,用精湛技艺诠释“技能改变命运,匠心铸就未来”。

在这场强者如云的较量中,

徐汇代表队高举“一技在手 未来我有”的鲜明旗帜,以昂扬姿态勇闯赛场。徐汇区选派的选手们在多个项目中火力全开,在赛场上与全市各路高手展开激烈角逐,凭借扎实的专业功底和稳定的临场发挥,一路过关斩将,最终在飞机维修、数控车、数控铣、网络系统管理、商务软件解决方案、酒店接待、盾构技术、职业指导师等领域斩获金牌8枚、银牌11枚、铜牌5枚、优胜奖26个,以总奖牌数50枚的好成绩荣获突出贡献奖。

值得一提的是,在首次组织比赛的上海特色项目——职业指导师赛项中,徐汇代表队大放异彩,一举摘得总通过率及个人成绩两个第一。这不仅是对徐汇区技能人才培养成果的有力证明,更彰显了其在新兴领域与特色赛道上的强大竞争力。

在同步开展的第48届世界技能大赛7个新增比赛项目上海参赛选手选拔工作中,徐汇代表队勇夺口腔修复工艺技术、轨道车辆技术两项冠军,成



功锁定9月于河南郑州举行的第三届全国职业技能大赛入场券,将进一步向全国乃至世界

展示徐汇技能人才的卓越风采与无限潜力。

(来源:区人社局)

徐汇法院百日攻坚“雷霆出击”

□记者 张旺

日前,徐汇法院“交叉执行·百日攻坚”行动拉开帷幕。在首场大执行中,40余名干警与法警协同作战,共拘留6人,罚款3人,扣押车辆1台,执行完毕13件,执行到位金额超过190万元。

在一起500余万元的合同诈骗案追赃中,线索指向刑服被告人郑某名下的一辆小轿车。据悉,该车日常停放在徐汇某小区。得知线索后,执行法官第一时间便与小区物业取得了联系,最终判断这辆车目前大概率仍在小区内。

行动当日,干警们依据车牌号展开地毯式搜

寻,一刻钟后目标车辆被锁定。经过四小时奋战,车辆被强制拖回。据了解,该车将被评估拍卖,全力挽回相关单位损失。

在另一案件中,“老赖”的优渥生活与赖账行为形成了“刺眼反差”。案件中,董某母女借给朋友蒋某40余万元,判决生效后蒋某却声称无偿还能力。申请人董某透露,蒋某租住在月租超万元的高档小区中,明显具备偿还能力。在调解现场,蒋某仍辩称租金由妻家承担,拒不履行,而此前法院已对蒋某下达预拘留通知。经合议庭审议,法院当场

对蒋某采取拘留15日的强制措施。6月20日,蒋某亲属即主动到法院为其代为履行相关债务,并现场进行转账。后续法院将综合被执行人是否具结悔过等情况,决定是否对其提前解除拘留措施。

“执行完毕不代表案结事了,挑战司法权威也必受严惩。”据介绍,在一起邻里纠纷案中,唐某与邻居张某、胡某因漏水纠纷对簿公堂,法院判决张某、胡某清除其喷涂在唐某门上的侮辱性字样。今年4月,在法院的督促下二人粉刷房门,案件本已执行完毕。然而仅仅一个

月后,张某与胡某故态复萌,多次在自家门上张贴对唐某的辱骂内容及唐某个人信息的举报材料。执行干警现场取证后,于执行当日传唤二人到院,依法对其处以2000元罚款,并严正警告若再犯将面临司法拘留。

据了解,此次攻坚行动主要针对交叉执行案件及部分执行难度较大案件,计划于6—9月集中开展。徐汇法院将坚持用好用足各项执行手段,坚决维护当事人合法权益,维护法律尊严、捍卫法律权威,持续发力提升执行工作质效。

暑期旅游旺季开启

免签国成亲子游热门之选

□记者 张旺

随着暑期临近,旅游市场迎来了一年一度的高峰,其中亲子游成为主力军。记者走访徐汇区内的多家旅行社后了解到,今年暑期,出国游依旧火爆,而免签国家凭借便捷的出行优势,成为众多市民的首选目的地,泰国、马来西亚等国更是备受青睐。

据春秋旅行社徐汇门店负责人介绍,近期前来咨询暑期旅游线路的顾客中,近七成倾向于选择亲子游产品,出境游热度持续攀升,免签国家成为热门选项,“泰国、马来西亚、新加坡等国由于无需繁琐的签证办理流程,大大降低了出行门槛,成为亲子家庭的热门选择。”

据了解,泰国自2024年3月1日起对中国公民实行免签证入境政策,7月15日起,中国公民免签入境泰国单次停留期更是可达60天。这一政策进一步刺激了中国游客赴泰旅游的热情。在徐汇区的另一家旅行社内,记者遇到了正在为暑期出行做准备的李先生一家。“我们打算带孩子去泰国,既能享受阳光沙滩,又能体验当地的风土人情,而且免签政策让出行变得更加便捷。”李先生说道。

同样,马来西亚自2024年11月30日0时起至2025年12月31日24时,对中国试行单方面免签政策,入境事由扩大且免签停留期限延长至30天。这一政策也吸引了不少亲子家庭的目光。旅行社工作人员说:“马来西亚丰富的自然景观和多元的文化,对于亲子游来说极具吸引力,免签政策让更多家庭将其纳入暑期旅游计划。”

不过,在此也提醒计划前往免签国家的亲子家庭,出行前一定要仔细核对护照有效期,确保护照在归国日期后仍有至少6个月以上的有效期,同时提前准备好往返机票订单、酒店预订单等行程材料,以备海关查验。另外,建议为孩子准备一份紧急联络卡,写上家长的联系方式和酒店地址,防止孩子走失。

此外,家长也要关注当地的天气变化,带好雨具和防晒用品。在参观当地景点时,需遵守相关礼仪规范,如穿着得体、脱鞋进入等,同时引导孩子尊重当地的文化习俗。另外,在境外使用移动支付或信用卡时,要注意保护个人信息,避免遭遇盗刷风险。

据悉,免签政策不仅为游客提供了便利,也在一定程度上降低了出行成本,这对于注重性价比的亲子家庭来说尤为重要。同时,随着暑期旅游市场的升温,各旅行社也纷纷推出针对亲子游的特色产品,进一步推动了免签国家旅游线路的预订热潮。

徐汇商业版图再添新亮点

鑫耀·光环 Live 二期开业

□记者 曹香玉

上海徐汇区商业版图再添新亮点!鑫耀·光环Live二期于6月27日正式开业。该项目由华鑫置业、上海万科、香港置地、徐汇城投联合开发,2023年5月一期亮相的苍梧路“光里”商业街区备受关注,此次二期开业将进一步升级为徐汇西部集文娱、运动、生活于一体的复合型空间。

据了解,项目以10万平方米规模构建“商业+文体+生态”融合矩阵,不仅涵盖购物街区、运动

场馆与专业剧场,还与户外生态景观无缝衔接,形成立体消费动线。消费者可在商业场景、自然空间与社交区域间自由切换,体验沉浸式生活方式。

鑫耀·光环Live二期通过“Art”“Beat”“Vibe”三大主题分区实现业态精细化布局。

在北区“Art”板块,由国际建筑大师隈研吾设计的“音宇宙LIVERSE”剧场成为地标性建筑。这座兼具视觉张力与功能灵活性的悬浮式艺术装置,内

部空间可承接文娱演出、电竞赛事、品牌发布会等多元活动,预计每年举办超200场文化活动。

南区“Beat”定位为潮流生活中心,汇聚特色零售、餐饮及娱乐品牌。通过立体连廊串联中庭、下沉广场等空间,并结合IP场景实验室,与对岸Art区共同营造轻松惬意的消费氛围。

东区“Vibe”则聚焦运动社交,“乔高万体汇”配备赛事级羽毛球、篮球场地,室内泳池及大型健身中

心。户外屋顶还设有五人制足球场与网球场,配套运动主题零售与健康餐饮,填补区域专业运动设施空白。

开业当日,鑫耀·光环Live同步推出多个重磅IP美陈展。治愈系顶流“线条小狗”全国首展萌趣登场,著名波普艺术家肯·凯勒赫创作的巨嘴鸟装置、国际组合Filthy Luker×Pedro Estrellas设计的蔓花艺术作品也闪亮登场。此外,米哈游热门手游《星穹铁道》巨型装置开启元宇宙互动体验。